Opcion A

Ejercicio 1. (Puntuacién maxima: 3 puntos)

Calcula las siguientes integrales indefinidas:
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1 tiene todo el aspecto de una integral del tipo arcotangente

Ejercicio 2. (Puntuacién maxima: 4 puntos)

Esboza la grafica de la funcion: f (X) = xIn x,y calcula el area del recinto plano encerrado por la

grafica de f (x), el eje OX y la recta tangente a f (x) en el punto x =e.

Comenzamos representando la funcion:
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Calculamos la recta tangente a(f) x en el punte x e
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Dibujamos la funcién y la recta tangente y coloreamos la region de la que nos piden el drea.
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Ejercicio 3. (Puntuacion maxima: 1,5 puntos)

. COS X . . - .
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Ejercicio 4. (Puntuacion maxima: 1,5 puntos)

Calcula: I Jx dx
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Opcion B
Ejercicio 1. (Puntuacion maxima: 2 puntos)

Determina la funcién f (x), sabiendo que pasa por el punto (1,-2) y que f'(x)= XCOS( 1- x2)

La funcion f( ¥ sera una primitiva de’f )x

[ xcos{ 1- XZ)dx=-lj-2xcos( F %) de -2 seft- Y+ C
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por tanto f( ¥} =-= sefl- X+ C y como sabemos que f pasa(per2) = (1) %-2
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Ejercicio 2. (Puntuacion maxima: 3 puntos)

-1 si x<1
Sea f (x) = (X ) . , hallar el area limitada por la grafica de f (x) ,y porlarecta y=1.
In x si x>1

Comenzamos representando la grdfica de la funcion f:

f (x) es una funcion definida a trozos que es continua

* en el intervalo—, 1] tenemos la parabolazy( -2)°, que tiene su vértice en el furdp
y=2(x-1)= y=0; 2x-)=0= x=1



*en el intervalo(l .+ oo) tenemos la funcion logaritmica=yn , X que tiene asintota verticd ,x
y pasa por los punto1,0) ¥ €)
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La recta y=1 que limita la region es una paralela al eje OX quegasr (0,1)

El area A de la region pedida sera
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Ejercicio 3. (Puntuacién maxima: 2 puntos)

Determina el valor de a, (a> O) para que el area del recinto limitado por la curva y = X —ax yel

eje OX sea 8 unidades cuadradas.

La curva y= X— ax tiene domini®; corta a los ejes en los purﬁ(h@) ;(—«/_ O)a(«/— () a

Es simétrica con respecto del origen de coordeas: f(- ) =(- )°- 4- ¥=- %+ ax- { X

y=3¥-a; y=0= x=t% %
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Con todo esto ya podemos esbozar la curva y coloreamos el &rea que deb8 valer unidades



16=-a’+2a®> = a’=16= a= 4

Ejercicio 4. (Puntuaciéon maxima: 3 puntos)

Calcula las siguientes integrales indefinidas:
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